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:Be as hanno to stessa direcieve e to stess reso
->

②EF e an harm to stessa director a verse opposts
-

③ AB e ↳ hanno stessa direction a verso, ma lunghette
diverse

*The lunghezza nulla.
If TRELEONEDEQUIVALENZA] Sia S in insieme. Una RELATION

DEVIVALENEA - uS i une RECALONE BINARA tale the
&UTPUT: -

valgano to proprieta: INPUT e⑧
"VERO"O "FALSO
L
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i) RIFLESSIVA:ana tat ⑳. e vepo
ii) SIMMETRICA: ambEbra Fla,b)Eg .evero-ver
ii) TRANSITIVA: amb, bocava Fa,b,)6.9"

SE .Evro, b
=s c6]. eiro,A. e Arche ver

Esempt ·Essere fretelli [intero come frgli meschi degli steser-

genitor] er me relezione di equivalenta call'incere
dei frgti masch

· Essere sorelle, to be siblings,-...
· sequine to stesso carso di laura, abrtare nelle stessen
citte, frequentore la stessa cesse alle stude super.

Non-esamp: · Essere CVGIN [fallises to transitivita]
-

· Essere Fox [falliscan tutte e rey
↑

· Rinscite a tanare essay dove fallises solo la

Simmetria? Solo to riflessinto? Esempi dove vale
solo me a 3 in tall; mode possibili e -2-



#f [RELAZIONE O EQUPOLENA the ATTOR]
↑ "di usual efficacia", so dice auch di titolidi stude

Due vettori e sew EUROCENT per defruit.
E) hanno stessa diresidence, meso a langhetzer.

SS: L'EQUROCENEA the vor mello stesto spacio e une
RECAGLONE di EQUIVANZA.

Af: Siaa me RLAZ. d'EveMENZA In un insulences. Sia

aes un elements or S. 8i definisza RAPPRESENTANTE
d Bett

:(btS/bra] LA CASSE DEQUVALENZA di a CLASSE

8.:= [(a)a8S] L'INSIEME QUOZIENTE di.S, MODULO

ap:S:=student del Volta. :- essere nette stessa casse

S/:="consight dei rappresentant di classe"
↑posso ANCHE CAMBAR I

RAPPRESENTANC, FUNEONA
PEROGM SCELTA.
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⑬: Se a,bt S, allera: [a]n[b] =p opport [a]
=[b]

e -
QUESTO AVVIENE QUESTO AVVIENE

SE E Solo S So E solo se

a eb amob/
&:Cosa succede se pendians increme prosients dei

rettoriin un data spatio, MODUL be relezience
di EQUROUENZA?

R:Ottenian is "vettow geometrici"
#:Un VETOREGEOMITRCO v ime chesse di FOUR

(in un certs speare [mello Stesto spaz)
COE: vo-BDauronan DER un aufcre

D .Mariz trastendo un vettore, tenendolo parallelsat rettore
instale, men cambre la classe di equipalteuza, han
Assam sempre farto partie dell'origine?
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TRAS
R:a!

R

a ·**Surl'ORIGINE

n
v = =RED, MA LO LOSS ANCHE SCMRECOME v =A
W = =A,""" "

"w =M

zwindi Roseramo scrivers quelbras *] cometed it pants R to possiamo individuere
IUNCO CHE

minocaments [Unico e Bet Definico]. TROMAND
TRASLAND 12

to

#f:it VETTOREGEOMETRICO NULLO 8:=[A]. NLL'ORGINE
&

↳PER sem auto A,
NON IMPOREA Outle
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-D: *possibile samare rettorgeometrici
RISULTANTE REGOLA DEL PARALLELOGRAMMA:

SPINSAspinen 2
·

R-attento came d
⑧ rustice del
-⑧ Gene... Iglocore1 0 parallelogrammeGLOCATORE 2 ·-j costruito dell" origine8

PALLA DA can;punt ae
RUGBY

Scopo: dat due netteri geometric ⑭ e, costmire in Forge
rettore geometrics the chamenemo can be proprieta
de ci aspettrame.
1.Sapprams che v= [] per un mico pento I

w =[]****** &

2:Costano in parallelogramme R, trovando mirocamente

un nuovo pento R
3: Defrutans of rettore Somme MAM:=(IN
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R

See
Oss La- Gufatmedefruit.mmuTTIVA per Datino

Il N
per defruzione di parallelogr-

[I=[o] =To!

: A stess principle mostra and l'associativita
W

Consideramo
the wetteri ↓

->

*
geometrici:
Sommiami rettoriin ordin diversie rediamo

Cosa succede:
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As *(** Mx) ( = x) * M

SUM:

FIRST -> I FIRST SUM:
·

Standin theSECOND SUM: SECOND SUM:

-.......... MAN /
*

UACND *W

Un altro modo per reduce the sicuraments afterremo to
stesse visultato i observare the is refore visultants

parti delle codes die finisce alle Testa diean,
indipendentemente dalle somme intermedia.
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Guindifiosato uno spat opportune, L'insieme.S deiretton
geometricon quello spagro dotato dell'openagnese
* =A INTESA COME SOMMA TRA VETORI,

I ALMEN Un SEMIGRUPPO ABELAND.

&:Ioswamo IROMVOUERE (S,) ad un GRUPRO ABEMAND
R: SE

Ess: come elements neutropes to somme scegliams it
VETTORE NULLO: 0 HENIAMo Un

vPARALLELOGRAMMADegre
· vettoreNullo

Allora & +v =v =v +8

E to stesso can V F
D NO in ARAUELOGRAMMA

e'epposto
-V
⑧ DEGINE

-bab
Allora ** 9--8

-EEMENTO OPPOSTO - 9-



VENORConclusions:(azomezac, ⑪)e un gruppe
abelraus

D:Possiano metteri ancora pin struttura?
Per escape, cosa succede se MOLTIPLICHIAMO

UN VETOREPER UN Numero?

FISMAMO UN INSIEME De NUMERI,L0 LOGUAM PERO CON MOLTA

STRUTURA, DICIAMO ON CAMPO, RER ESEMELO R.

ESTENDO O

-
· C CONTRAGGO

2. t=.
SECONDO IL NUMO

REALE USATO

Ottenamo un'opeagnese:Rag-S =awors Del

votool

1,V)-EV GEOMETRIC
- PER COMODTA INACHIAA

Now i un'quagiene binaria de SxS come perma ! ④CON.
E una cosa diversa. I come se R mescolasse i
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vettori diSin un made particohere, can auto regele:⑩

ABBIAMO ORA

Wa,be i) a.(n+v) =an +a.v

DUE PROPRIETA

Fu,Vt.S if(a+b).w = a.v +b.v DISTRIBUTIVE

iii) (a.b).v =a.(b-v)
&VESTO-
INVECE E iv) 1ov =v
IL PRODOTTO
IN R A

telunico, tutti gli altri sowo it produtto DEF CHIAL DEC CORSOD

per scalere] ↓PERESEMPLO ②,,, ...W

Def SpAzlo VEORIAU su
un campo D. Si Scelga UN CAMPO D*.

Uno SPAZIO UTORIAL (I, A) sueun GRUPPO ABELIAN

munite di una moltiplicagrove pergli scalari (-element)
del campo take the valgano te proprieta

DOVE RE sostitute
i), ii), iii), im [ IDA UN CAMPOM*

GENERICO ->


